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Az itt élők látják kárát annak, hogy az elmúlt 
évtized fideszes vezetése nem csökkentette, 
hanem növelte a kerület lemaradását Buda-
pesttől. A fővárosban itt a legalacsonyabbak a 
nyugdíjak, itt a legkevesebb a jövedelem, itt a leg-
rosszabb az egészségünk és itt a legtöbb a komfort 
nélküli lakás. 

Nem kell, hogy így legyen! Pikó András polgár-
mesteri programja nem a hatalmat, hanem az 
itt élő embereket szolgálja. Nem kevesebbre 
vállalkozik, mint a kerület lemaradásának fel-
számolására, és mindazoknak az összegeknek 
a visszaadására a józsefvárosiaknak, amiket 
ma a hatalom fenntartására kell költeniük. A 
célunk azonban ennél is több: olyan működési 
modell meghonosítása, amely visszaadja az 
önkormányzás szó valódi értelmét: részvételt, 
beleszólást, hatalmat ad a józsefvárosiaknak, 
hogy végre mi magunk dönthessünk saját 
ügyeinkről.

Pikó András polgármesterjelölt, az őt támogató 
pártok és civilek, megannyi helyi gondolkodó 
és önkéntes azért dolgozik, hogy megvalósítsuk 
közös programunkat: egy olyan Józsefvárost, ahol 
igazán jó élni!

Olyan programot mutatunk be, amelynek már az 
elkészülése is új kultúrát mutat: a helyi lakosok 
megkérdezésén, fókuszcsoportos beszélgetéseken 
és kérdőíves kutatáson alapult, amelyet részvé-
teli programalkotás követett. Ezek a kutatások, a 
szakértő programalkotók tudása, a Pikó Andrást 
támogató pártok és civilek egyetértő véleménye 
alkotják a program alapjait. Mind egyetértünk 
abban, hogy a cél olyan otthonos, élhető, szoli-
dáris és közös kerület teremtése, ahol minden 
forint a kerület lakóit, és nem a hatalmaskodókat 
szolgálja. 

A mögöttünk álló felmérés és beszélgetések 
alapján a józsefvárosiak szerint a legfonto-
sabb probléma a köztisztaság kerületi állapota. 
Hasonlóan súlyos gondnak tartják a helyiek a 
lakásgazdálkodást és a lakóházak helyzetét, 
továbbá a kevés zöldterületet, és a meglévők 
silány állapotát. Ezt a fontossági sorrendet a 
program kifejtése során is figyelembe vettük. 

Minden kerülethatárokon átnyúló probléma és 
megoldás esetén hisszük, hogy az elszigeteltség 
nem megoldás: 

nAgy nyitottsággAl várjuk és 
kezdeményezzük Az együttműködést A 
szomszéd kerületekkel és A fővárossAl. 

Bevezető
Józsefváros csodálatos Hely!
szeretünk józsefvárosbAn élni. CsodálAtos történelmi, kulturális 
örökségünk vAn, gyönyörű épületeink, fáink és utCáink. de kerületünk 
igAzi értéke mi mAgunk vAgyunk: Az itt élő emberek.



A progrAm illusztráCiói 
sAját gyártásbAn készültek
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     Az oldAlAkon elhelyezett 
gombok segítségével visszAtérhet 
A tArtAlomhoz
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Olyan Józsefvárosért és Magyarországért dol-
gozunk, ahol egymás tisztelete, az egymás 
iránti bizalom, a szolidaritás, a méltányosság, a 
nyitottság, a fenntarthatóság, az emberi szabad-
ságjogok tisztelete, az igazságosság, az esélyek 
egyenlősége és a méltóságteljes emberi élethez 
való jog érvényesül.

Olyan Józsefvárosért és Magyarországért dolgo-
zunk, ahol létezik a demokratikus közmegegye-
zés, és amelyben a különböző helyzetű emberek 
együtt tudnak élni és folyamatosan és átlátható 
módon egyeztetik az érdekeiket.

Elutasítjuk a jelenlegi hatalom gyakorlatát, ahol 
az egyes társadalmi csoportok szembeállításától 
várnak szavazatot az általunk fizetett politikusok: 
az ő feladatuk a társadalmi béke biztosítása, és
 nem a gyűlöletkeltés. Elutasítjuk a kerületi 
szinten is rendszeres uszítást, a gyűlöletkeltést, 
a bűnbakkeresést, a jövő felélését a rövid távú 
érdekek érdekében, valamint a magánérdek 
közérdek elé helyezését; a döntések hatalmi 
helyzetből való egyoldalú meghozatalát, a kisebb-
ségek kirekesztését és kiszorítását.

Pikó András és az őt támogató közösség egy 
egészen új típusú önkormányzatot akar felépí-
teni. Mi a helybéliekért dolgozunk! Mindenkinek 
meghallgatjuk a véleményét, az önkormányzat 
nem gátja, hanem partnere lesz a helyi kezdemé-
nyezéseknek. Az önkormányzat a helyi lakosok 
érdekvédője lesz – legyen szó iskoláról, lakha-
tásról, BKV-ról, közvilágosításról. Nyilvánosak és 
nyitottak leszünk, tehát nem csak ígérjük a kor-
rupció végét, hanem számonkérhetően átlátszóvá 
tesszük az önkormányzat működését! 

Biztosítani fogjuk mindazokat az emberi és pol-
gári jogokat, amelyek az embereket megilletik; 
esélyegyenlőséget, a teljesítmény tiszteletét, szo-
lidaritást és méltányosságot teremtünk. 

mindeközben nyitott közösséget 
Alkotunk, várunk mindenkit, Aki 
CsAtlAkozni AkAr közös progrA-
munk megvAlósításához! 
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ottHonos kerület
Ha mi győzünk: 

töBB Jut köztisztaságra!
Ma Józsefváros Budapest egyik legkoszosabb 
kerülete. Elfogadhatatlan a jelenlegi kerületi 
vezetés megközelítése, amely a lakókra hárítja a 
köztisztaság fenntartásának felelősségét, mi-
közben propagandát csinál még az olyan alapfel-
adatainak az elvégzéséből is, mint a takarítás. 

mindenkinek egyformán jogA vAn 
kulturált körülmények között 
járni Az utCákon és hAsználni A 
köztereket. Ahol szemét vAn, ott 
többet kell tAkArítAni!

Elérjük, hogy Józsefváros közterületei a kerület 
minden részén legalább olyan tiszták, sőt, 
tisztábbak legyenek, mint Budapest többi 
belső kerületében. 

Ennek érdekében a következő 5 évben kétszere-
sére növeljük a köztisztaságra fordított kerületi 
önkormányzati kiadásokat. Növeljük az új, kor-
szerű takarítógépek számát, azokat rendszeresen 
használjuk, rendszeresen mossuk a járdákat. 
300 új utcai szemetest és kutyaszemetest helye-
zünk ki, (utóbbit lebomló zacskókkal), a tönk-
rement szemeteseket rendszeresen cseréljük. 

Őrzött, ingyenes nyilvános WC-ket hozunk létre a 
Józsefvárosban. Növeljük a kutyafuttatók számát, 
méretét és gondoskodunk rendszeres karbantar-
tásukról, kutyavécéket létesítünk. Ösztönözzük, 
elősegítjük a kutyachipek használatát, ennek 
révén megoldjuk, hogy a felelős kutyatartók, de 
kizárólag ők, megfelelő módon használhassák 
a kutyás parkokat. Az önkormányzat – szemben 

a mostani gyakorlattal – élen fog járni a saját 
tulajdonú épületek, telkek előtti takarításban és 
téli hóeltakarításban. Rendszeres szolgáltatássá 
tesszük az önkormányzati tulajdonú épületek 
teljes takarítását, rágcsáló- és kártevőirtását. A 
társasházak lakóközössége anyagi és egyéb ösz-
tönzésben részesül, ha környezetét tisztán tartja.

Megerősítjük a közterület-felügyeletet és meg-
szüntetjük azt a jelenlegi botrányos gyakorlatot, 
hogy a közterület felügyelete jóformán abban 
merül ki, hogy a parkolóőrök büntetnek. A köz-
területfelügyelők központi feladata lesz a sze-
meteléssel, kutyapiszokkal kapcsolatos szabályok 
betartatása. De legalább ilyen fontos a min-
dennapi életünket megkeserítő hibák beje-
lentése: ma évekig ott marad egy kátyú, törött 
korlát az utcákon. Az önkormányzat saját terü-
letein, üres telkein irtani fogja a parlagfüvet 
és szigorúan büntetni fogja az irtást elmu-
lasztó telek-tulajdonosokat, szükség esetén 
helyettük hatóságilag elvégezve a feladatot. 

A tisztAság fenntArtásánAk fontos 
eleme A környezettudAtosságrA vAló 
nevelés, elsősorbAn A 
gyermekek esetében. ezt 
már Az óvodábAn el 
fogjuk kezdeni és támo-
gAtunk ilyen iskolAi 
progrAmokAt is.
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A kerület előtt álló lAkhAtási kihívásokbAn egy globális és egy igAzi 
helyi problémA fonódik össze.
Globális jelenség, hogy a vonzó kerületrészeket elöntik a turisták, az AirBnB és a spekulatív ingatlan-
vásárlók, kiszorítva a helyi közösséget. Helyi probléma, hogy miközben számtalan család gondjait eny-
hítené az önkormányzati lakás, 1100 üresen álló önkormányzati tulajdonú lakás van Józsefvárosban. 

A lakhatás, a városrehabilitáció kulcskérdés. Ezek nélkül nem oldható meg semmilyen másik szociális 
probléma sem. Az EU új kohéziós programjában várhatóan a jelenleginél több forrás lesz városreha-
bilitációra: 2020-tól az Európai Regionális Fejlesztési Alap forrásainak 6 százaléka fenntartható város-
fejlesztésre áll majd rendelkezésre. Vagyis a források társadalmi és környezeti problémák megoldására 
és nem térkövezésre lesznek lehívhatók.

Józsefváros egyik legnagyobb problémája a lakhatási szegénység: itt a legmagasabb az egyszobás és a 
mellékhelyiség nélküli lakások aránya Budapesten. A lakhatási szegénység következményei nem 
állnak meg a rossz minőségű lakásoknál, sok más társadalmi problémának is ezek az eredői: szegre-
gátumok, rossz egészségügyi helyzet; olyan óvódák és iskolák, ahonnan, aki teheti, másik kerületbe 
viszi gyermekeit. 

ArrA törekszünk, hogy Csökkentsük A szAkAdékot Az egyes kerületrészek között: ne 
legyenek olyAn lAkóterü-letek, Ahol CsAk szegények, de olyAnok se, Ahol kizárólAg 
gAzdAgok élnek. 

Ha mi győzünk: 

töBB Jut lakHatásra!

Legyen biztonságban a magas albérletárakkal 
küzdő tanuló, a lakásra gyűjtő fiatal pár, a hó-
végi számlákkal küzdő család, és az alacsony 
nyugdíjból lakását fenntartó idős ember is. A 
lakásrendszer segítse elő a józsefvárosi lakóknak 
a mai követelményeknek megfelelő, megfizethető 
lakhatást; senki ne kényszerüljön vizes, dohos, 
udvari WC-s lakásban élni. Elősegítjük továbbá a 
zsúfoltság enyhítését, a fiatal párok, lakással nem 
rendelkező családok lakáshoz jutását. Növelni 
kívánjuk a józsefvárosi bérlakásállományt, 
miközben megszüntetjük az emberhez méltatlan 
lakhatási körülményeket a kerületben. 

Mindezek érdekében a következő intézkedéseket 
tervezzük a következő 5 évben. Európai Uniós 
források felhasználásával új lakásokat építünk, és 
a ma már meglévőket felújítjuk. A telkek eladása 
során az épülő házakban önkormányzati laká-
sokat veszünk a telekár fejében. Megszüntetjük 
a társasházakban még meglévő önkormányzati 
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közreműködést bizto-
sítunk a házon belüli 
együttélési problémák 
megszüntetése érde-
kében - rengeteg elfajuló 
konfliktus alakul ki a 
kerületben, miközben 
az önkormányzat szem-
forgató módon nem tesz semmit! Ezzel szemben 
mi egy közösség vagyunk, ennek része az önkor-
mányzat. Ebből következően igen is feladata, 
hogy aktívan, támogatóan részt vegyen ezeknek a 
konfliktusoknak a megoldásában.

Európai Uniós programok forrásainak felhaszná-
lásával megszervezzük és támogatjuk az épületek 
energiahatékony felújítását, tetőfelújításkor 
támogatjuk integrált napenergia rendszerek 
kialakítását. Ehhez 5 éven belül elvégezzük az 
önkormányzati bérlakások energetikai tanú-
sítását. Széleskörű energetikai tanácsadási 
rendszert alakítunk ki, a lakásfenntartási támo-
gatásban részesülők számára konkrét energetikai 
programot dolgozunk ki. Ennek eredményeként 
a támogatás a fűtésköltségek csökkenését is eléri. 
Célunk, hogy középtávon az energiatudatosabb 
hozzáállás és felújítások megszüntessék az ener-
giaszegénység problémáját a kerületben.

A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ beszámo-
lója szerint jelenleg 1100 üres önkormányzati 
lakás van a kerületben. Az üres lakások számáról 
ugyanakkor az önkormányzat folyamatosan 
egymásnak ellentmondó adatokat publikál. 
Elvégezzük az üres lakások átfogó felmérését és 
ennek alapján programot dolgozunk ki a felújít-
ható lakások felújítására, hasznosítására, a nem 
felújítható, ma még lakásként nyilvántartott 
helyiségek megszüntetésére. 

Non-profit önkormányzati lakásközvetítő tár-
saságot hozunk létre. A társaság által kezelt 

tulajdonú lakások eladásának ösztönzését, támo-
gatjuk, hogy minél több társasházban maradjanak 
és jöjjenek létre önkormányzati lakások. 
Leállítjuk a száz százalékban önkormányzati 
tulajdonú lakóházak privatizációját. A műszakilag 
fenntarthatatlan épületeket lebontjuk, biztosítva 
az ott élők megfelelő lakhatását. A felújíthatók 
felújítására viszont jelentősebb forrást biztosí-
tunk azzal, hogy a kerület közvetlenül pályázik 
uniós forrásra. Megszüntetjük az önkormányzati 
lakások árverését, vagy a lakhatásra alkalmas, 
vagy azzá tehető lakások más formában történő 
értékesítését. 

Ahol szükséges, a lakók egyetértésével a lebe-
tonozott udvarok feltörésével, zöldítésével, 
szigeteléssel 10 év alatt megszüntetjük vala-
mennyi önkormányzati lakás vizesedését, és 
támogatjuk a magántulajdonú lakások vizese-
désének megszüntetését. Ennek során szorosan 
együttműködünk az érintett házak lakóival, ahol 
szükséges közös erővel kitisztítjuk, lomtala-
nítjuk a pincéket. Az önkormányzati házakban 
megoldjuk, a rossz állapotú társasházakban 
elősegítjük a pincei víz- és csatornarendszer 
szivárgásának megszüntetését, ezzel csökkentjük 
a vízdíjat. A komfort nélküli lakások esetében 
ösztönözzük és segítjük a lakókat a korszerűsítési 
munkák elvégzésében. 10 éven belül elérjük, hogy 
minden önkormányzati bérlakás rendelkezzen 
fürdőszobával és korszerű fűtéssel. Botrány, hogy 
a 21. században, Budapest szívében ez eddig nem 
történt meg.

Az önkormányzati épületekben az életkörülmé-
nyek javítása érdekében erősítjük a lakáshasz-
nálat ellenőrzését, különös tekintettel az illegális 
tovább-bérbeadásra. Az illegálisan albérletbe 
adott önkormányzati lakások bérleti jogát meg-
vonjuk a bérlőtől. Kidolgozzuk a bérlői képviselet 
rendszerét és szükség esetén szociális munkás 
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visszavásárlását és bérbeadását. Korszerűsítjük 
a hátralékkezelés rendszerét, növeljük az adós-
ságrendezésre és lakásfenntartási támogatásra 
fordított összegeket. Javítjuk a szociális lakás-
bérleti díjjal kapcsolatos tájékoztatást, mert 
most sokan nem veszik igénybe, akiknek járna. 
A lakhatással kapcsolatos családi problémák 
megoldásában az ingatlangazdálkodást végző 
ügyintézők helyett döntő szerepet juttatunk a 
hozzáértő szociális munkásoknak. Megvalósítjuk 
a kerületi civil szervezetek által már évek óta 
javasolt „Munkáért lakhatás” programot. Meg-
szüntetjük az elhelyezés nélküli kilakoltatást, 
szükség esetén átmeneti elhelyezésre férőhelyet 
alakítunk ki, különösen a gyerekes családok 
részére. 

A Fidesz a propaganda szintjén üldözi a hajlék-
talan embereket, miközben valójában egyre több 
hajléktalant teremt. Mi a hajléktalanság radikális 
csökkentésére, megszüntetésére törekszünk, 
támogatjuk a hajléktalan emberek lakhatásának 
megoldását, és a közösségbe való visszaveze-
tését. Növeljük a hajléktalan emberek lakáshoz 
jutását biztosító LÉLEK-program támogatását, 
fenntartjuk és fejlesztjük a Családok Átmeneti 
Otthonát és Gyermekek Átmeneti Otthonát. A 
hajléktalanellátó szervezetekkel együttműködve, 
a hajléktalan emberek 
lakhatásának biztosítása 
érdekében megkezdjük 
egy „elsőként lak-
hatás” jellegű program 
kidolgozását. 

lakásportfolió önkormányzati üres lakásokból, 
valamint a magánpiacról bérelt lakásokból áll 
majd egy online is kereshető adatbázisban. 
Így átláthatóbb a rendszer, és könnyebb az 
igényeknek megfelelő lakást találni. A magán-
lakások esetében a társaság átvállalja a tulaj-
donostól a bérbeadás feladatát és kockázatát 
(állagromlás, felelőtlen bérlői magatartás miatt), 
ezzel a nemzetközi tapasztalatok alapján a piaci 
bérleti díj mintegy 80 százalékáért tud a társaság 
lakásokat bérbeadni. A rendszer biztonságos 
működtetéséhez az önkormányzat garancia-
alapot hoz létre, továbbá a rászoruló bérlőknek 
lakásfenntartási támogatást nyújt. Az üresen álló, 
sokszor spekulatív céllal vásárolt magántulajdonú 
lakások után adót kell fizetni, ez az összeg, akár-
csak az Airbnb extraadója is, az önkormányzat 
speciális lakáscélú kasszáját növelné. 

A bérlakásokat igazságos, mindenki számára nyi-
tott pályázatok során adjuk bérbe. Megszüntetjük 
a részrehajló pályázatokat. A pályázati rendszert 
kiterjesztjük a minőségi cserére is, ezzel azok 
számára is megnyitjuk a jobb lakáshoz jutás lehe-
tőségét, akiknek már van bérlakásuk, de az túl 
kicsi. Az általuk leadott lakásokat szintén pályá-
zati úton adjuk bérbe. Egészségügyi szempontok 
alapján lehetővé tesszük a földszinti vagy liftes 
lakásra való cserét, valamint kedvező feltéte-
lekkel a kisebb lakásra történő cserét. 

Átfogó intézkedéseket hozunk a lakásvesztés 
megszüntetése érdekében. Magántulajdonú 
lakások esetében lehetővé tesszük a lakások 
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ÉlHető kerület
Ha mi győzünk: visszaadJuk a 
köztereket a lakóknak!

olyAn józsefvárosi közterüle-
teket szeretnénk, Ahol mindenki 
otthon érzi mAgát, és Ahol Az em-
berek szívesen sétálnAk és biCik-
liznek. Ahol egy pár kézenfogvA 
és bAbAkoCsivAl is gondtAlAnul 
tud sétálni bárhol A kerületben.

Több teret nyújtunk a nyugodt és kényelmes 
gyalogláshoz, kerékpározáshoz és 10 év alatt 
több lépcsőben a teljes kerületet akadálymente-
sítjük, beleértve a tereket, utcákat, közlekedési 
megállókat és kerületi intézményeket. Ezek a fej-
lesztések egyúttal az idősek és a babakocsit tolók 
számára is kedvezőek lesznek. Akciót indítunk a 
kerületi közvilágítás erőteljes javítására, különös 
tekintettel a mellékutcákra és a zebrák környé-
kére. Ahol indokolt, újabb zebrákat létesítünk.

A felszabaduló területeket közösségi életre 
nyitjuk ki: kiskertek, teraszok, pihenőhelyek, 
sportsarkok létesítésére. Ez az átfogó köztér-
használati elképzelésünkre is jellemző, minden 
korosztály számára kikapcsolódási lehetőségeket 
létesítünk minél szélesebb körben parkosítással, 
sportolási lehetőségek bővítésével. Szemben a 
mostani kerületvezetés gyakorlatával nem tiltjuk 

a parkokban a labdázást, sem azt, hogy a szülők 
is felüljenek a mérleghintára. A II. János Pál Pápa 
tér kap először futókört. Új kutyafuttatókat létesí-
tünk rendszeres homokcserével és fenntartással.

A következő 5 évben két olyan szülőbarát játszó-
teret hozunk létre, amilyen már Budapest számos 
kerületében van. Az Orczy-kert teljes területét 
hosszú távon ismét a józsefvárosiak által kor-
látlanul használhatóvá, szabadidő eltöltésére 
alkalmas köztérré tesszük, újrafásítjuk, meg-
küzdünk azért, hogy ne a Nemzeti Közszolgálati 
Egyetem belső udvaraként működjön. 

Miért kéne még zsúfoltabbá tenni a kerületünket? 
Megállítjuk a beépíthetőség folytonos növeke-
dését, az üres telkek egy részén nem házakat 
építünk, hanem közterületet hozunk létre. 
Szigorúan ellenőrizzük az építkezések megvalósí-
tását, hatósági intézkedésekkel megakadályozzuk 
a súlyos porszennyezést. Továbbra is minden 
építkezés előtt felmérjük a környező utcák álla-
potát, mivel az állagromlást – tönkretett járdákat, 
úttesteket – az építtetőnek kell állnia. Mindezt az 
építés-engedélyezési eljárás során előre rögzítjük 
feltételként. Az üres telkek parlagfű-felügyeletét 
megoldjuk, mert a közterület-felügyelet felada-
tává tesszük!
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Ha mi győzünk: 

zöldeBBÉ 
tesszük
Józsefvárost!
Józsefvárosban alig több mint harmadannyi 
park és közkert jut egy lakosra, mint a budapesti 
átlag. A fideszes beruházók fakivágási rohamai 
miatt tovább erősödik a hősziget-jelenség, azaz a 
városba beszoruló meleg. Az éghaj-
latváltozás hatásai ma is mindenki 
számára érzékelhetők: a már most 
nehezen elviselhető nyári hőségek 
emberéletekbe kerülnek, az özönvíz-
szerű esőzések épített és természeti 
környezetünkben, járdáinkban, útja-
inkban, parkjainkban tesz kárt.

Célunk, hogy Az egy főre jutó 
zöldfelület Arányát illetően 
5-10 év AlAtt A sereghAjtók közül 
legAlább A középmezőnybe kerül-
jünk budApest kerületei között 
és jelentősen Csökkentsük A hő-
érzetet A kerületben minél több 
helyen, Akár 2 fokkAl Csökkentve 
A helyi átlAg-hőmérsékletet. 

A zöldítés mérhetően csökkenti a levegő- és a 
zajszennyezettséget is. Bár a kerületben vannak 
közterek szép számmal, amelyek hatalmas fej-
lesztési potenciált rejtenek, a jövő kulcsa legalább 
annyira az utcákban is rejlik. 

ehhez merőben új szemléletmódrA és 
gyökeres változásrA vAn szükség.

A konkrét intézkedéseket tekintve Józsefváros 
klímabarát zöldítése érdekében, a következő 
5 évben átlagosan évi 5000 négyzetméterrel 

növeljük a közösségi terek és a zöldterületek 
méretét. Talajtakaró évelőkkel, cserjékkel és 
faültetéssel, valamint locsolással és árnyékolással 
enyhítjük az egyre súlyosabb nyári forróságot. 

A jelenleginél sokkal nagyobb figyelmet fordí-
tunk a közterületek karbantartására, a kiültetett 
fák gondozására. A kiültetett fák egy része beteg, 
halott, az önkormányzat pedig nem csinál sem-
mit. Óvjuk és fejlesztjük a közterületi faállo-
mányt, tisztességes és megbízható fanyilván-
tartást biztosítunk. Minden fakivágást szigorú 
előzetes vizsgálat és a lakosság széleskörű tájé-
koztatása fog megelőzni. Csak azért, hogy az épít-
kezőknek könnyebb dolguk legyen, nem fogjuk 
engedélyezni fák kivágását. Ahol műszakilag 
lehetséges, ott az utcákon virágtartó vasoszlopok 
helyett fákat ültetünk. A következő 5 évben lega-
lább 15 helyen nyilvános ivóvíz-vételi lehetőséget 
biztosítunk tereken, játszótereken, piacoknál és 
metróknál. 

A fejlesztéseknél csökkentjük a burkolt felüle-
teket, hőelnyelő helyett hővisszaverő burkolatok, 
növénykiültetések létesítését ösztönözzük. A 
körúton kívül, ahol szükséges és lakossági támo-
gatást élvez, az udvarok betonburkolatának 
feltörése, növényekkel való beültetése nem csak a 
földszinti lakások vizesedését szüntetheti meg,
 de javítja a levegő minőségét és csökkenti a 
hőmérsékletet. 

Fejlesztjük azokat a programokat, amelyek 
támogatást adnak a józsefvárosi lakosoknak 
az ablakok, erkélyek virágosítására. Programot 
indítunk zöldtetők, zöldfalak létrehozására. A 
közterek létrejöttében és fenntartásában kihasz-
náljuk a helyi közösségekben rejlő potenciált, 
bevonjuk a fiatalabb generációkat is a környezeti 
nevelés érdekében. Támogatjuk valódi közösségi 
kertek létrehozását és fenntartását, megszün-
tetjük az önkormányzat vagy ahhoz kötődő 
szervezetek erőszakos beavatkozását a kertek 
működtetésébe.
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emberléptékű köztereink 
létrehozásA érdekében A 
jelenlegi közlekedési módok 
nAgymértékű változásárA vAn 
szükség. 
Növekszik a közösségi közlekedéssel és alternatív 
eszközökkel közlekedők aránya, ezzel a kerületi 
önkormányzati gyakorlatoknak is lépést kell 
tartaniuk. 

Célunk, hogy Az Autós közlekedés vAlós 
kiváltójA legyen A tömegközlekedés és 
A kerékpározás, vAlAmint A gyAlogos, 
rolleres, kerekesszékes közlekedési 
lehetőségek fejlesztése. 

Szintén célunk az átmenő forgalom, a belső 
sebesség erőteljes csökkentése, valamint lépésről 
lépésre a közterületi parkolás észszerűsítése. 
Akadálymentes és kényelmes járdákat létesítünk. 
Hosszútávú cél, hogy Józsefváros dízel- és kétüte-
műmentes kerületté váljon. 

A tömegközlekedés ma leginkább a kerületet, 
illetve a főbb negyedeket határoló utakon meg-
oldott. El kell érjük a 99-es busz végállomásának 
áthelyezését, vagy forgalmának integrálását 

a Rákóczi úti buszforgalomba. Ez jelentősen 
kényelmesebb átszállást biztosítana az utazó-
közönség számára és a Népszínház utca elejét 
is élhetőbbé tenné. Célunk, hogy biztosítsuk a 
Baross utca torkolatánál a 9-es busz akadálytalan 
haladását. Szintén célunk belvárosi tömegközle-
kedési kapcsolatot létesíteni a Tisztviselőtelep 
lakói számára. 

A kerékpárhálózat fejlesztésével és biztonságo-
sabbá tételével ledolgozzuk a bicikliközlekedés 
„versenyhátrányát”. Célunk, hogy összefüggő 
kerékpáros infrastruktúra jöjjön létre a kerü-
letben, ehhez nélkülözhetetlen az egyirányú 
utcák megnyitása a biciklisek számára! Elérjük, 
hogy ne a semmiben végződjön a Kőbányai és 
Kerepesi úti kerékpárút, hanem biztonságosan, 
egy összefüggő úton lehessen bejutni a város 
szívébe, például a Baross utcán. A fővárossal 
egyeztetve védett kerékpárutakat szorgalmazunk 
a Rákóczi úton és a Nagykörúton. Egy sor közös-
ségi közlekedési megoldás tűnt fel: közbiciklik 
(Bubi), rollerek, közösségi autózás. Elérjük, hogy 
ezek az egész kerületben elérhetőek legyenek. 
Ennek részeként a forgalmasabb üzletek, közin-
tézmények előtt új kerékpártárolókat létesítünk. 

Ha mi győzünk: 

megszüntetJük 

a közlekedÉsi káoszt!
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Új sétáló-, illetve csökkentett forgalmú utcákat 
hozunk létre. A csökkentett forgalmú utcák 
olyan gyalogos- és kerékbarát utcák, ame-
lyekben megvalósul többek között a 30-as zóna, 
kiemelt torkolatok, kereszteződések, szintbe 
hozott járdák, néhol teljesen vegyes haszná-
latú területek. Ezekben több esetben csak a 
helyben parkolóhellyel rendelkező lakók és helyi 
áruszállítók behajtására lesz lehetőség. A leg-
fontosabb potenciális sétálóövezet a Népszínház 
utca Kis József utcáig tartó szakasza. A további 
sétáló- és csökkentett forgalmú utcák kijelölé-
sére a lakókkal együttműködve kerül majd sor, 
elindítjuk az erre való felkészülést, a közösségi 
tervezés folyamatát. Szakmailag megalapozott 
lehetne először a Déri Miksa, Tavaszmező utcák 
sétálósítása, valamint a Bérkocsis, József, Baross, 
Práter, Nap és Karácsony Sándor utcák autóforgal-
mának csökkentése.

Az elmúlt 10 évben mind a főváros, mind a 
kerületek elbuktak a drasztikusan növekvő 
átmenőforgalom kezelésében, miközben beleful-
ladunk a szmogba. 

támogAtjuk Azon fővárosi törekvése-
ket, Amelyek Az AutóforgAlom Csökken-
tésére irányulnAk igAzságos, Arányos 
úthAsználAti hozzájárulás AlApján 
és A különböző közlekedési módok 
hAsználAtát ösztönzik. 

Ebből a szempontból a kerület külső határa 
(Hungária és Könyves Kálmán körút) fontos 
határoló elem. Józsefváros lakói így kedvezőbb 
körülmények között, hatékonyabban utazhatnak. 
A közlekedéshez köthető légszennyezést a for-
galomcsökkentésen kívül idővel dízel-járművek 
korlátozásával és elektromos járművek támo-
gatásával is javítjuk, helyet adunk elektromos 
töltőállomásoknak. A minimálisra korlátozzuk az 
önkormányzat hivatalos gépkocsihasználatát és 
túlzó mértékű parkolóhelyfoglalását.

Támogatjuk a fővárosi közlekedési alapjövedelem 
javaslatát, amely akár évi 50 ezer forint kedvez-
ményt nyújt az éves bérlet árából azok számára, 
akik lemondanak autójukról. A parkoló autók 
számának csökkentése érdekében megszüntetjük 
a parkolóhely-megváltás jelenlegi gyakorlatát. 

Ösztönző intézkedéseket, súlyadó-visszatérí-
tést vezetünk be azon kerületi autótulajdonosok 
számára, akiknek van autójuk, de nem váltják ki 
az utcai parkolási engedélyt. Ezzel elérjük, hogy 
akinek van garázsa, autóbeállója, az kényelmi 
okokból ne parkoljon az utcán.

Megkezdjük egy parkolásmegfigyelő rendszer 
kiépítését, ennek révén minden józsefvárosi a 
telefonján láthatja majd, hogy hol talál szabad 
parkolóhelyet (smart parking). Az átmenőfor-
galom és a belső parkolás csökkentése érdekében 
célszerűnek tartjuk a külső körgyűrű kötöttpályás 
megállóinak környékén a P+R+B jellegű parkolás 
ösztönzését.
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Ha mi győzünk: 

Biztonságos 
Józsefvárost teremtünk! 

Józsefváros sokkal biztonságosabb kerület, mint ahogy azt a kerületen kívüli közvélemény egy része gon-
dolja. Az elért eredményeket elsősorban a bűnmegelőzés erősítésével fejlesztjük tovább. A közbiztonságot 
a kamerarendszer jelentősen javította, de lényeges továbblépés lenne, ha nem lenne sötét!

Számos kerületi köztéren és egy sor kerületi utcán nem jó érzés végigsétálni alkonyat után, mert az 
utcák kivilágítatlanok. Tudjuk, és figyelembe is vesszük, hogy a közvilágítás fejlesztése a közbizton-
ságot, a lakók biztonságérzetét számottevően javítja. Egy olyan városban, ahol parkoló autók helyett 
emberek vannak az utcán és a földszintek nyitva vannak, több szem többet lát, megnő a terek társadalmi 
kontrollja. 

Közös biztonságérzetünket szintén javítja az utcai rendbontások, éjszakai zajongás csökkentése. A köz-
terület-felügyelők folyamatosan ellenőrizni fogják az utcai alkoholfogyasztás tilalmát és az éjszakai 
zajszennyezést. Felélesztjük a Magdolna Negyed Program keretében sikerrel kipróbált közösségi ren-
dőrség modellt is. Fenntartjuk és tovább korszerűsítjük a kilencvenes évektől folyamatosan kiépített 
kamerarendszert, biztosítjuk a rendőrségi központ hatékonyabb működését. Továbbra is építünk a kerü-
leti önkormányzat és a rendőrkapitányság együttműködésére.

A közbiztonság kérdése azonban nem áll meg az utcán. A tapasztalatok azt mutatják, hogy házon belül is 
alakulhatnak ki olyan, esetenként súlyos, a mindennapi biztonságot veszélyeztető konfliktusok, elfajuló 
viták, amelyekben szükség van a beavatkozásra. A kerület felelőssége ilyenkor, hogy megjelenik és segít 
a megoldásban. Jelen formájában az állami jelzőrendszer nem alkalmas az áldozatok védelmére, ezért 
külön kerületi szintű szolgáltatást hozunk létre a családon belüli erőszak visszaszorítására. Az áldozatok 
számára ingyenes jogi segítséget biztosítunk.

A szintetikus drogok egyre jobban terjedő használata azt mutatja, hogy a fideszes hatalom által eddig 
használt eszközök jelentősen növelték a drogprobléma súlyosságát. A droghasználat nem csupán közbiz-
tonsági, hanem súlyos egészségügyi és szociális kérdés is. Célunk a leszokás ösztönzése, a droghasználók 
számának csökkentése. A rendőrséggel, a témához értő helyi civil szervezetekkel és szociális munká-
sokkal együttműködve átfogó szakmai programot indítunk a droghasználat csökkentése érdekében a 
szerhasználók elterelésére, a függők leszokásának segítésére, valamint több iskolai megelőző programot 
indítunk. Aktívan lépünk fel a kerületet ellepő drogszemét csökkentése, eltüntetése érdekében.

legyen természetes, hogy este is 
biztonságbAn érezzük mAgunkAt! 

ÉlHető kerület
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Ma egy átlagos józsefvárosi egészségi állapota 
nagyobb kockázatoknak van kitéve, mint a 
főváros máshol élő lakóinak. Elfogadhatatlan, 
hogy a kerületiek rövidebb ideig éljenek, mint 
más budapestiek. Elfogadhatatlan, hogy egy át-
lagos józsefvárosi férfi születéskor várható élet-
tartama 9 évvel marad el egy II. kerületiétől. 

hosszú távú Célunk Az itt élők
várhAtó élettArtAmánAk és
egészségben eltöltött éveinek 
jelentős növelése, ehhez rende-
lünk középtávon eszközöket.

Ezek közül a legfontosabb a megelőzés. A jelenleg 
a kerületben elérhető szűrővizsgálatokat kiter-
jesztjük, az eddigieknél jobban meghirdetjük, 
betegségcsoportra célzott szűréseket szervezünk. 
Decentralizáljuk, közelebb is visszük a szűréseket 
a lakókhoz. 

Olyan modern diagnosztikai eszközöket (pl. MR 
és CT berendezést) szerzünk be, amelyekkel korán 
felfedezhetők és kezelhetők súlyos betegségek. 
Csökkentjük a szakorvoshiányt azokon a terüle-
teken (például kardiológia), ahol több hónapos a 
várólista. Kiterjesztjük a védőoltások támogatási 
körét is.

Elfogadhatatlan, hogy a Fidesz országos kórház-
és egészségügyromboló tevékenysége a kerület-
ben is érezteti hatását: még a nemrég felújított 
Auróra utcai rendelőben sincs gyakran vécépapír 
és szappan. Ezeknek az áldatlan állapotoknak 
véget vetünk. Támogatjuk praxisközösségek 
kialakítását, ahol a védőnőtől a dietetikuson át a 

pszichológusokig a legkülönbözőbb szakterületek 
képviselői egyszerre vannak jelen; külön ösztö-
nözzük a háziorvosok prevenciós tevékenységét, 
beleértve a dohányzásról és a túlzott alkohol-
fogyasztásról való leszoktatást is. A dohányzás, 
alkoholfogyasztás mellőzése érdekében, illetve 
a rendszeres mozgás, helyes táplálkozás, védőol-
tások beadatásának fontossága ügyében helyi 
népegészségügyi programot indítunk.

A környezetegészségügyi szempontok kiemelt 
szerepet fognak kapni az önkormányzati 
munkában. A levegő tisztaságának javítása, a 
szmogtalanítás csökkenteni fogja a légzőszervi 
és allergiás megbetegedések előfordulását is, 
valamint az autós forgalom csillapítása a zaj-
szennyezés csökkentése révén is hozzájárul 
közérzetünk és egészségi állapotunk javulásához.
Fejlesztjük az egyedül élők, idősek, mozgáskor-
látozottak vészhívó rendszerét, bővítjük a házi 
segítségnyújtásban részesülők körét és javítjuk a 
házi segítségnyújtás színvonalát. A nyári hőhul-
lámok idejére külön válságtervet dolgozunk ki, a 
kánikula nem okozhatja 
többé egyetlen ember 
halálát sem a kerületben.

Átfogó vizsgálatot indí-
tunk a régi épületekben 
az ivóvíz ólomszennye-
zettségének feltárására. 
Minden józsefvárosi 
férjen hozzá egészséges 
ivóvízhez. Azbesztmente-
sítési programot indítunk. 

szolidáris kerület
Ha mi győzünk: 

töBB Jut az egÉszsÉgünkre!
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Ugyanebből a célból kerületszerte tanodákat 
létesítünk, amelyekhez minden lemorzsoló-
dástól veszélyeztetett gyerek számára biztosítjuk 
a hozzáférést. A hátrányosabb helyzetű, otthon 
kevés lehetőséget kapó gyerekek érdekében az itt 
élők számára ingyenesen használható játszóhá-
zakat hozunk létre a kerületben. Mivel a későbbi 
fejlődés kisgyerekkorban alapozódik meg, ezért 
támogatjuk a Biztos Kezdet gyerekházak bőví-
tését, fejlesztését.

Helyi civil szervezetekkel együttműködve, ösz-
töndíjprogramokkal is támogatjuk a hátrányos 
helyzetű végzős diákok továbbtanulását, bele-
értve különösen a gimnáziumi továbbtanulást 
(amit a szakmaszerzéssel szemben az állam 
már nem támogat), a nyelvvizsga megszerzését. 
A 16 éves korban képzettség nélkül „útszélén 
hagyott fiatalokkal” az Önkormányzat szerve-
zett formában fog foglalkozni, ösztöndíjjal segíti 
tanulmányaik befejezését, szakemberekkel segíti 
a szakmatanulásukat vagy akár az érettségi meg-
szerzését. Mindezzel az iskolai lemorzsolódást is 
csökkentjük. 

Bővítjük az elérhető bölcsődei, óvodai és iskolai 
támogatások körét, iskolai diákmentor-prog-
ramot indítunk. Az integerált oktatás feltételeit 
megteremtjük: nem csak fellépünk a szegregált 
oktatás ellen, de támogatjuk is a legkorszerűbb, 
a különböző előzetes felkészültségű diákok 
együtt-tanítását megvalósító módszerek elter-
jesztését és alkalmazását (az egyéni odafigyelést, 
az élményközpontú, a diákok 
csoportos, közös tevékenységén 
alapuló oktatást), többletjutta-
tást és támogatást biztosítunk 
az ezeket a módszereket alkal-
mazó pedagógusoknak. Ezzel 
nemcsak a pedagógushiányt 
mérsékeljük, hanem a helyi 
identitást is erősítjük.

A közoktatási intézmények államosítása a Fidesz 
kormányzásának kudarctörténete. Bebizonyoso-
dott, hogy az oktatás akkor szolgálja a gyermekek 
és szüleik érdekeit, ha a helyi önkormányzatok 
kezében van. Elkötelezetten védeni fogjuk a kerü-
letiek érdekeit az iskolafenntartónál. 

Jelenleg a 8. kerületi iskolás gyerekek járnak leg-
nagyobb arányban más kerületi iskolába. Ez nem 
véletlen, hiszen – a speciális helyzetű Fazekast 
leszámítva – ma nincs az első 100 legjobb buda-
pesti iskola között józsefvárosi. Ennél a méltatlan 
helyzetnél gyermekeink többet érdemelnek. 

Az önkormányzAt felAdAtA mindent 
megtenni Azért, hogy A józsefvárosi 
iskolák legyenek jók, biztosítsák A 
gyermekeink boldogulását A jövőben. 
Célunk, hogy megállítsuk A diákok 
elvándorlását, jAvítsuk A kerületi isko-
lák színvonAlát. Az itt élők számárA 
legyen elérhető A legjobb oktAtás is 
helyben; 2024-re legyen józsefvárosi 
iskolA is A legjobb 100 között!

Józsefvárosban a legrosszabb Budapesten a 
diákok lemorzsolódási aránya, gyermekek, akik 
nem tudják elvégezni az iskoláikat. Növeljük a 
pedagógiai asszisztensek és fejlesztőpedagógusok 
létszámát, felélesztjük és fejlesztjük az iskolákat 
segítő szolgáltatások rendszerét: iskolapszicho-
lógust, tanulási nehézségekkel rendelkezőknek 
fejlesztő pedagógusokat, helyi iskolák tanárainak 
továbbképzéseket biztosítunk, a legjobb tanárok 
munkáját pedig elismerjük, nem csak a kitünte-
tések szintjén. A pedagógushiány csökkentése 
érdekében olyan tanító- és tanárképző ösztön-
díjat alapítunk, amely ösztönzi azokat a leendő 
pedagógusokat, akik a jövőben Józsefvárosban 
szeretnének dolgozni.

 Ha mi győzünk: 

töBB Jut a Józsefvárosi 
gyermekekre! 
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Ma a budapesti kerületek között Józsefvárosban a 
legalacsonyabb az adózott jövedelem, és itt is nőtt 
legkisebb mértékben az elmúlt években. A kerület 
vezetése, akárcsak a kormányzat, mégis rendé-
szeti kérdésként kezeli a rászorulók problémáit: 
nem ad, hanem elvesz a szegényektől. 

A szociális döntések emberségesek és igazságosak 
lesznek, segítik a rászorulók talpra állását, hogy 
ne legyen a kerületben éhező, fázó, nélkülöző 
ember. Ennek részeként kijavítjuk a jelenlegi díj-
hátralék-kezelési rendszer súlyos hibáit.

Az új józsefvárosi szoCiális modell AlAp-
pillére A lAkhAtási támogAtás lesz, de 
tArtAlmAzni fog gyógyszertámogAtást 
A rászorulók részére, tAnáCsAdó szol-
gálAtot A munkAkeresés segítésére, 
vAlAmint – zuglói mintárA – szoCiális szép
ségszAlont is. végül, de nem utolsósor-
bAn: egy olyAn oktAtási támogAtássAl is 
segítjük A CsAládokAt, Amely A hátrá-
nyos hely-zetű CsAládok gyermekeinek 
óvodábA, iskolábA járási költségeihez 
járul hozzá, egészen Az egyetemig.

A lakhatási támogatás, melynek folyósításának 
feltétele a Családsegítővel való együttműködés, a 
lakásfenntartási nehézségek tényleges súlyához 
igazodva, jelentősebb mértékben támogatja a 
rászoruló háztartások lakásfenntartását, de 
a középrétegeknek is segítséget biztosít; ehhez 
kapcsolódik az adósságok kialakulásának 
megelőzését célzó és az új adósságcsökkentő 
támogatás is, ami a lakhatást veszélyeztető eladó-
sodás kezelését célozza. 

Megkezdjük az Orczy-negyed program terü-
leti bővítésének előkészítését, hogy valóban az 

egész negyedre terjedjen ki. A Magdolna-negyed 
program utolsó ütemében hatalmas összeget köl-
töttek rövid időre kiterjedő programokra. Ezzel 
szemben az Orczy-negyed program keretében 
valódi, hosszú hatású közösségfejlesztő, támogató 
programokat indítunk, amelyeket később, az EU-s 
források megszűntével saját forrásból is folytatni 
lehet.

Nem politikai, hanem teljesítmény-alapon 
támogatunk helyi közösségi programokat, civil 
szervezeteket. A közösségi házakat újranyitjuk 
az önszerveződő civil közösségek előtt. Külön 
önkormányzati irodát nyitunk a 8. kerületi 
lakosok munkahelykeresésének segítésére. 

bővítjük A bölCsődei és Az idősgon-
dozási férőhelyeket: A Cél, hogy Az 
ellátórendszer minden igényt ki 
tudjon elégíteni.

Ha mi győzünk: 

töBB Jut a Józsefvárosiak 
támogatására!
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Rövid-, közép- és hosszútávú gazdaságfejlesztési 
koncepciót dolgozunk ki, amelyben meghatá-
rozzuk, hogy az önkormányzat milyen vízióval és 
ösztönzőkkel tud aktívan hozzájárulni a kerületi 
gazdasági élet felvirágoztatásához. Józsefvárost 
vonzóvá tesszük a munkahelyeket teremtő és 
a helyi szolgáltatásokat fejlesztő vállalkozások 
számára.

Célunk Az élénk, mindenki számá-
rA hAsznos kisipAri és kiskereske-
dői tevékenység felélesztése, új 
formáinAk támogAtásA. 
ne legyen tele A kerület elhAnyA-
golt kirAkAtokkAl, üres üzlet-
helyiségekkel! 

Ennek a helyzetnek a kialakulásában része 
van az önkormányzat súlyosan hibás helyi-
séggazdálkodási gyakorlatának is. Észszerű 
helyiségbérlet- és adópolitikával elősegítjük, 
hogy új kisvállalkozások, üzletek létesüljenek az 
utcafrontokon. Kedvezményt adunk azoknak a 
kerületbe betelepülő vállalkozóknak, akik megü-
resedett helyiségekben kívánnak helyi lakosokat 
foglalkoztatni.

Nem csak az egyént, hanem a kerületi gazdaság 
fejlődését is támogatjuk azzal, hogy külön önkor-
mányzati irodát, karriercentrumot nyitunk a 
8. kerületi lakosok munkahely-keresésének 
segítésére, mely a fiatalok képzésében is nagy 
szerepet vállal. Ösztönözzük a szociális gazdaság 
térnyerését.

Fejlesztjük a Teleki téri piacot és elősegítjük a 
fővárosi kezelésben lévő Rákóczi téri csarnok 
fejlesztését. 

támogAtjuk Az egyes negyedek, többek 
között A rákóCzi-CsArnok új élettel 
megtöltését Célzó Civil 
kezdeményezéseket.

közös kerület

Ha mi győzünk: 

töBB Jut a Helyi gazdaságra!
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Alapvető értékünk az átláthatóság biztosítása, 
de mi ennél többre vállalkozunk: átlátszó önkor-
mányzatot teremtünk. 

A kerületi szerződéseket, teljesítéseket, 
döntéseket kereshető formábAn 
nyilvánosságrA hozzuk, átláthAtóvá 
tesszük Az ingAtlAnhAsznosítást és A 
közbeszerzéseket. megszüntetjük Azt 
A gyAkorlAtot, hogy Az önkormányzAti 
tulAjdonú Cégek vezetőit és felügyelő 
bizottságAit nem A képviselő-testület, 
hAnem A polgármester nevezi ki.

Radikálisan átalakítjuk a józsefvárosi vagyon-
gazdálkodás rendszerét. Ismét szétválasztjuk 
az ingatlangazdálkodás és a városüzemeltetés 
szakmai területeit, megszüntetjük a jelenlegi 50 
fős holding-központot, amelynek egyetlen funk-
ciója a költségvetési és beszerzési folyamatok 
átláthatatlanná tétele. Politikai kinevezettek 
helyett szakértőket helyezünk az egyes vagyon-
gazdálkodási területek élére. Minden hivatali, 
önkormányzati területen megszüntetjük a kamu 
állásokat és azokat a külső szakértői szerző-
déseket, melyekre van megfelelő színvonalú 
önkormányzati, hivatali kapacitás. Mindezzel az 
első év után legalább évi 200 millió forintos meg-
takarítás érhető el.

Minden szakterületre felkészült szakbizottsá-
gokat alakítunk az önkormányzatban és hozzájuk 
delegáljuk a szakpolitikai döntéshozatalt. A 
bizottsági üléseket online közvetítjük és meg-
felelő tájékoztatással biztosítjuk, hogy a (nem 
zárt) ülések ne csak elvben, hanem ténylegesen is 
nyilvánosak legyenek. Megszüntetjük a kifizető-
helyként működő bizottságokat. 

Az önkormányzati dokumentumok valóban 
kereshető formában jelennek majd meg a 
honlapon. Olyan új Szervezeti és Működési Sza-
bályzatot fogadunk el, ami ezt és az előzőekben 
leírt, elengedhetetlen átláthatósági intézkedé-
seket részletesen szabályozza.

A mi egyéni képviselőink nem csak havi egy 
órát fognak a választókkal találkozni. A jelenlegi 
fideszes képviselők rendszeres gyakorlata, hogy 
nem jelennek meg fogadóóráikon. Az általunk 
vezetett önkormányzatban ez nem marad követ-
kezmények nélkül, legyen szó akár ellenzéki, akár 
kormánypárti képviselőről. 

Az évenkénti helyett negyedévente tartunk köz-
meghallgatást. Megszüntetjük azt a gyakorlatot, 
hogy a közmeghallgatáson a köznek kell a politi-
kusokat hallgatniuk és nem fordítva. A közvetlen 
demokrácia legfontosabb eszközei: a helyi nép-
szavazások, a részvételi költségvetés (kezdetben 
az önkormányzati költségvetés 1%-a) és a közös-
ségi tervezés.

Minden évben elkülönítünk összeget helyi 
fejlesztésekre. A javaslatok közül a tervezési 
folyamatban szabadon részt vállaló lakosok 
közösen döntenek. Évente több olyan kisléptékű 
terv valósulhat meg, amelyet a helyi csoportok 
kezdeményeznek, társadalmi támogatást sze-
reznek és többlet-erőforrásból és a saját erejükből 
meg is valósítanak.

Férfiak és nők egyenlősége számunkra nem 
kérdés. Az önkormányzat jó példával jár elöl: 
szigorúan betartjuk az „egyenlő munkáért 
egyenlő fizetés” elvét. És nem kérdés számunkra 
az sem, hogy a sokszínűség érték: elősegítjük, 
hogy az önkormányzat különböző szerveinél és 
intézményeinél minél több helyi roma nyerjen 
alkalmazást. 

A kerületben működő civil szervezetek támo-
gatására kiírt éves pályázatokat nyilvánosan és 
nem politikai szempontok alapján bíráljuk el, a 
civil szervezetekkel való kapcsolattartásra és a 
pályázatok koordinálására létrehozunk egy civil 
tanácsnok pozíciót.

Ha mi győzünk: 

átlátszó 
önkormányzatot 
teremtünk!
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propAgAndA-szólAmok 
sulykolásA helyett vAlódi 
tájékoztAtás A Célunk. 

Véget vetünk annak a mindent kisajátító, az 
ellenvéleményt eltipró viselkedésnek, amit a 
hatalom jelenlegi képviselői folytatnak. Csak az 
retteg az ellenvéleménytől, aki tudja, hogy nincs 
igaza. 

Megszüntetjük a Habony-média ma zajló, és a 
helyi lakosok pénzéből történő önkormányzati 
pénzelését.Az önkormányzat média-portfólióját 
(Józsefváros újság, honlap, Facebook-oldal, 
Youtube-csatorna) úgy alakítjuk át és hangoljuk 
össze, hogy az valódi tájékoztatást nyújtson az itt 
élőknek. 

vAlódi közszolgálAti újsággá AlAkítjuk 
A józsefvárost, melyben A közérdekű, 
közösségi, kulturális informáCiók túl-
súlyA mellett minden politikAi erő és 
társAdAlmi kezdeményezés súlyánAk 
megfelelően kAp teret.

A kerület honlapját interaktívvá tesszük: vál-
laljuk, hogy minden megkeresésre 48 órán belül 
reagálunk, és amennyiben az adott feladat az 
önkormányzat hatáskörébe tartozik, a segítséget 
kérő polgárt folyamatosan tájékoztatjuk. Az 
itt élőket nem csak a sajtó útján tájékoztatjuk. 
Minden esetben, ami a szűkebb lakókörnyezetet 
érinti (építkezés, filmforgatás, stb.), részletes tájé-
koztatást fognak kapni előzetesen a környéken 
élők. 

Fejlesztjük az ingyenes kültéri wifi-hálózatot a 
kerületben, elsősorban a forgalmasabb csomó-
pontokra koncentrálva.

Ha mi győzünk: 
propaganda Helyett  
valódi táJÉkoztatást
nyúJtunk!
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történelmi háttere és A főváros-
bAn elfoglAlt helyzete, szerepe 
révén józsefváros társAdAlmilAg 
Az egyik legösszetettebb, kultu-
rálisAn leginkább sokszínű kerü-
let, Ahol mindig is kiemelt szerep
jutott A művészeknek, művészet-
eknek. 

Józsefváros egysége ebben a sokszínűségben 
rejlik. Célunk ennek megtartása, támogatása, 
fejlesztése. Ennek érdekében közösségi tereket, 
támogatást biztosítunk a kulturális kezdemé-
nyezések, közösségi programok és a helyi – profi 
és amatőr – művészek számára. A kerületben 
minden adott ahhoz, hogy Józsefváros a főváros 
kulturális életének igazi centrumává váljon.

Olyan kulturális hálózat létrejöttének rakjuk le az 
alapjait, amelyhez minden hely, közösség, tár-
sadalmi csoport csatlakozni tud. Olyan kerületi 
programok megvalósulását támogatjuk, amelyek 
révén a kerületben élők jobban megismerhetik 
saját, helyi hagyományaikat, Józsefáros gazdag 
kulturális múltját, az együtt élő helyiek sokszínű 
hozzájárulását ehhez a kultúrához. Ennek kere-

tében támogatjuk a józsefvárosi hagyományőrző 
programokat és kiállításokat, a kultúrára épülő 
közösségfejlesztést. Emellett célunk, hogy ismét 
valódi roma kulturális központ jöhessen létre a 
kerületben. Újra lehetőséget teremtünk a roma 
képzőművészek alkotásainak kiállítására, ami 
korábban a Roma Parlament helyiségeiben kapott 
helyet és amit a fideszes hatalom kultúrarombo-
lása felszámolt.

A 8. kerületben található Budapest legtöbb fel-
sőoktatási intézménye, egyetemi kampusza, 
ezeknek a kulturális integrációban kiemelt sze-
repet szánunk, amelyeket kerületi intézményközi 
kezdeményezések, programok révén kívánunk 
megvalósítani.

A józsefvárosi identitás része A lokál-
pAtriotizmus, A hely történetének isme-
rete, Az emlékhelyek rendben tArtásA, 
hAjdAni híres lAkosok emléktábláinAk 
gondozásA, A kerület kulturális öröksé-
gének láthAtóbbá tétele, ezért különös 
figyelmet fordítunk A kerület kulturá-
lis örökségeire, Azok kArbAntArtásárA.

Ha mi győzünk: 
Józsefvárost a 
kultúra kerületÉvÉ 
tesszük!
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csatlakozz Hozzánk!
www.pikoAndrAs.hu

pikotpolgArmesternek@gmAil.Com

@pikoAndrAspolgArmesterjelolt

A józsefvárosi

polgármesterjelölt

András

https://pikoandras.hu/
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